
 Pöytäkirja  
Kokouksen nro 7/2023 

PJ    Siht    Pkt    Pkt 

 

OULUN YLIOPISTON YLIOPPILASKUNTA KIRJEET: PL 250, 90014 OULUN YLIOPISTO. VIERAILUT: ERKKI KOISO KANTTILAN KATU, 2T- OVI, 1. KRS,  

90570 OULU.  PUH: +358 50 407 9623, TOIMISTO@OYY.FI, WWW.OYY.FI 

OULUN YLIOPISTON YLIOPPILASKUNNAN EDUSTAJISTON KOKOUS 7/2023 
 
Aika:  Tiistai 29.11.2023 klo 17.00  
 
Paikka: Oulun yliopiston Linnanmaan kampus, L2 Martti Ahtisaari sali (Erkki Koiso-Kanttilan 

katu 1, 2T-ovi, 90570 Oulu 
Jäsenet 
Eerik Silvén 
Roope Korkala 
Jami Kinnunen 
Jenni Parpala 
Karoliina Kokko-Tollola  (EVPJ) 
Juho Jokinen    9 § – 
Tiina-Kaisa Nikkinen 
Senni Vähäkuopus 
Akseli Stång 
Veera Huotari 
Jarno Slendbroek 
Salla Karhunen   6 § – 
Vilja Männistö 
Laura Lankinen 
Anssi Sarvi  
Leea Putula    (EPJ) 
Lauri Ala-Mursula  6 § – 
Janne Kilponen 
Greta Mäntykangas  
Luna Pösö 
Alisa Väisänen 
Anna Heikkilä 
Ella Marjamäki 
Julia Mäntylä   – 9 § 
Mikko Mali 
 
Äänivaltaiset varajäsenet: 
Lotta Ellonen 
Aino Uitamo 
Kaisa Savola   – 9 § 

Salla Karhunen   – 6 § 
Luukas Lohi  
Ruusu Markus 
Svantte Hyrkkönen 
Carolina Kempas 
Gabriel Archer 
Helmi Laukkanen 
Miikka Knuutila 
 
Muut 
Kauko Keskisärkkä  (PS) 
Mikko Hakoniemi  (HVPJ) 
Katri Holmi   (HVPJ) 
Eveliina Tiusanen  (HJ) 
Elli Reinola   (HJ) 
Anton Kostiainen  (HJ) 
Aapomikko Matti  (HJ) 
Viljami Viinikka   (YA) 
Liisa Komminaho  (VA) 
Tuuli Heikura  (zoom) (OYLPT) 
Eetu Leinonen 
Eevasisko Mehtätalo 
Eetu Koivula 
Pyry Lehtinen 
Iikka Kokkoniemi 
Santtu Mäenpää 
Tommi Halonen 
Jenni Mikola 
Kaisa Savola  9 § –

 
1 § KOKOUKSEN AVAUS 
 
EPJ Putula avasi kokouksen klo 17.06. 
 
2 § LAILLISUUS 
 
Ylioppilaskunnan sääntöjen 8 §:n mukaan edustajisto kokoontuu edustajiston puheenjohtajan tai 
hänen estyneenä ollessaan edustajiston varapuheenjohtajan päättämänä ajankohtana. Edustajisto 
on kutsuttava koolle myös silloin, kun hallitus tai kymmenen edustajiston jäsentä on ilmoittamansa 
asian käsittelyä varten sitä edustajiston puheenjohtajalta kirjallisesti pyytänyt. Tällöin edustajiston 
kokous on pidettävä johtosäännöissä määrätyssä ajassa. 
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Kokouskutsun antaa edustajiston puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan edustajiston 
varapuheenjohtaja. Jos edustajiston puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ei esitetystä 
vaatimuksesta huolimatta kutsu edustajistoa koolle, pitää hallituksen tai pääsihteerin tehdä se. 
Kokouskutsu on annettava viimeistään 7. päivänä ennen kokousta. Kokouskutsussa on mainittava 
kokouksessa käsiteltävät asiat. Pidemmästä koollekutsumisajasta määrätään tarvittaessa 
johtosäännöissä. 
 
Edelleen hallintosäännön 12 §:n mukaan edustajiston kokouskutsu on lähetettävä kirjallisesti liitteineen 
edustajiston jäsenille, varajäsenille, hallituksen jäsenille, edustajiston puheenjohtajalle, 
varapuheenjohtajalle, pääsihteerille ja ylioppilaskunnan inspehtorille. Edustajiston jäsenille ja 
varajäsenille kokouskutsu lähetetään ehdokasilmoituksessa mainittuun sähköpostiosoitteeseen tai 
edustajiston jäsenen tai varajäsenen pääsihteerille ilmoittamaan sähköpostiosoitteeseen. 
Edustajiston jäsen ja varajäsen vastaa ilmoittamansa sähköpostiosoitteen oikeellisuudesta ja 
toiminnasta. 
 
Edustajiston kokouskutsu on lisäksi asetettava nähtäville ylioppilaskunnan verkkosivuille ja 
kokouskutsun liitteet on asettava nähtäville ylioppilaskunnan kansliaan. 
 
Kokouskutsu on lähetetty edustajiston jäsenille, varajäsenille, hallituksen jäsenille, edustajiston 
puheenjohtajalle, varapuheenjohtajalle, pääsihteerille ja ylioppilaskunnan inspehtorille 22.11.2023. 
Kokouskutsu on saatettu nähtäville ylioppilaskunnan verkkosivuille. Hallintosäännön 12 § mukaan 
mikäli edustajisto kutsutaan koolle kesä-, heinä- tai elokuuksi, on kutsu annettava viimeistään 21. 
päivänä ennen kokousta. 
 
Pääsihteeri: 
Edustajisto toteaa kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi. 
 
Päätös: 
Edustajisto totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi. 
 
3 §  PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 
Hallintosäännön 13 §:n mukaan edustajiston kokous on päätösvaltainen, jos kokouksessa on 
saapuvilla edustajiston äänivaltaisia jäseniä vähintään puolet edustajiston jäsenten lukumäärästä.  
 
Edustajiston kokouksen päätösvaltaisuus todetaan nimenhuudon avulla. 
 
Pääsihteeri: 
Suoritetaan nimenhuuto. Edustajisto toteaa kokouksen päätösvaltaiseksi.  
 
Läsnä 22 varsinaista jäsentä ja 11 äänivaltaista varajäsentä. 
 
Päätös: 
Edustajisto totesi kokouksen päätösvaltaiseksi.  
 
 
 
 



 Pöytäkirja  
Kokouksen nro 7/2023 

PJ    Siht    Pkt    Pkt 

 

OULUN YLIOPISTON YLIOPPILASKUNTA KIRJEET: PL 250, 90014 OULUN YLIOPISTO. VIERAILUT: ERKKI KOISO KANTTILAN KATU, 2T- OVI, 1. KRS,  

90570 OULU.  PUH: +358 50 407 9623, TOIMISTO@OYY.FI, WWW.OYY.FI 

4 §  PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA 
 
Hallintosäännön 15 §:n edustajiston kokous valitsee kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi vähintään 
kaksi äänivaltaista edustajiston jäsentä, jotka toimivat samalla ääntenlaskijoina, ellei edustajiston 
kokous toisin päätä. 
 
Edustajiston kokouksesta laadittava pöytäkirja on tarkastettava viimeistään 14. päivänä kokouksen 
päättämisestä. Kokouksen puheenjohtaja sopii tarkastusajasta ja -paikasta pöytäkirjantarkastajien 
kanssa. Pöytäkirjantarkastamisesta on ilmoitettava edustajistolle edustajiston kokouksessa tai 
vähintään kolmea päivää ennen pöytäkirjan tarkastamista. Jokaisella edustajiston jäsenellä ja 
varajäsenellä on oikeus olla läsnä pöytäkirjan tarkastuksessa. Pöytäkirjan tarkastaminen voidaan 
toimittaa myös monipaikkaisesti. 
 
Jos pöytäkirjantarkastaja ei hyväksy kokouksen pöytäkirjaa, se on tarkastettava seuraavassa 
edustajiston kokouksessa. 
 
Pöytäkirjan tarkastusaika ilmoitetaan kokouksessa. 
 
Pääsihteeri: 
Edustajisto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa 
ääntenlaskijoina. Kokouksen pöytäkirja tarkastetaan ja asetetaan nähtäville ylioppilaskunnan 
toimistolla kokouksessa ilmoitettavana ajankohtana.  
 
EVPJ Kokko-Tollola esitti pöytäkirjantarkastajiksi EJ Parpalaa ja EJ Mäntykangasta. 
 
Päätös: 
Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi EJ Parpala ja EJ Mäntykangas. 
 
5 §  ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN 
 
Ylioppilaskunnan sääntöjen 9 §:n mukaan  
Edustajisto voi kokouksessaan käsitellä asiat, jotka: 
1) hallitus, talousvaliokunta tai edustajiston asettama toimikunta on sille valmistellut; tai 
2) määrätään johtosäännöissä käsiteltäviksi ilman valmistelua. 
 
Edustajisto voi yksimielisellä päätöksellään ottaa käsiteltäväkseen myös muun asian, jota ei ole 
valmisteltu edustajiston käsittelyä varten. Kuitenkaan ylioppilaskunnan talousarviota, 
lisätalousarviota, sääntöjä tai johtosääntöjä ei voida ottaa käsittelyyn ilman, että hallituksen tai 
edustajiston asettaman toimikunnan pohjaesitys olisi ollut kokouskutsun liitteenä. 
 
Jos asia on näiden sääntöjen mukaan käsiteltävä kahdessa kokouksessa, voidaan asiaa käsitellä 
jälkimmäisessä edustajiston kokouksessa vain, jos kokous on kutsuttu koolle ensimmäisen kokouksen 
päättymisen jälkeen. 
 
Pääsihteeri: 
Edustajisto hyväksyy esityslistan kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Päätös: 
Edustajisto hyväksyi esityslistan kokouksen työjärjestykseksi. 
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6 §  EDUSTAJISTON JÄSENTEN ERONPYYNNÖT JA ESTEELLISYYS 
 
Hallintosäännön 5 §:n mukaan edustajisto voi myöntää edustajiston jäsenelle tai varajäsenelle eron 
edustajiston jäsenyydestä perustellusta syystä. Eropyyntö on toimitettava kirjallisesti pääsihteerille. 
Edustajiston päätös eropyynnön hyväksymisestä tulee voimaan välittömästi edustajiston 
päätöksenteon jälkeen. 
 
Ylioppilaskunnan sääntöjen 5 §:n mukaan hallituksen jäsen ja ylioppilaskunnan toimihenkilö on 
toimessaoloaikanaan esteellinen toimimaan edustajiston jäsenenä tai varajäsenenä. 
 
Hallintosäännön 8 §:n mukaan edustajisto voi myös todeta jäsenen tai varajäsenen olevan estynyt 
henkilön omasta aloitteesta toistaiseksi, kuitenkin korkeintaan yhden vuoden ajaksi. Tällainen muutos 
on määräaikainen ja kestää kunnes henkilö ilmoittaa olevansa kykenevä palaamaan säännölliseen 
edustajistotyöhön. Ilmoitus oma-aloitteisesta estymisestä edustajistotyöhön tehdään kirjallisesti 
ylioppilaskunnan pääsihteerille. 
 
Edustajistovaaleissa 2023 valituksi tulleet hallitusjäsenet Aapomikko Matti, Eveliina Tiusanen, Mikko 
Hakoniemi, Suvi-Anna Salminen, Elli Reinola, Aku Forsman ja Katri Holmi ovat estyneitä edustajiston 
työskentelyyn hallituskauden 2023 loppuun saakka.  
 
Kokoomus-Vaaliliitto: 
Aapomikko Matin tilalle varajäseneksi nousee Aino Urpiola. 
 
Humanistinen Vaaliliitto: 
Tiusasen, Hakoniemen tilalle varsinaiseksi nousee Maria Bešlić ja Juho Jokinen. Varajäseniksi nousee 
Tommi Halonen, Joonatan Salminen ja Marika Rissanen. 
 
Kasvatustieteiden ja psykologian vaaliliitto: 
Reinolan tilalle varsinaiseksi nousee Salla Karhunen. Ei uutta varaa. 
 
Lääketieteellisen edustajistoryhmän vaaliliitto: 
Forsmanin tilalle varsinaiseksi nouse Jasmine Mansurow. Ei uutta varaa.  
 
Pääsihteeri:  
Edustajisto hyväksyy eronpyynnöt ja käsittelee hallituksen esteellisyydet. 
 
EJ Ala-Mursula paikalla klo 17.16. 
Läsnä 23 varsinaista jäsentä ja 11 äänivaltaista varajäsentä. 
 
Päätös: 
Ei eronpyyntöjä, edustajisto totesi esteelliset hallituksen jäsenet. 
 
Läsnä 24 varsinaista jäsentä ja 10 äänivaltaista varajäsentä. 
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7 §  ILMOITUSASIAT 
 

7.1. §  HALLITUS ESITTÄYTYY 
 
Hallitus esittäytyi ja kertoi ajankohtaiset kuulumiset. 

 
Päätös: 
Merkittiin tiedoksi. 
 
8 §  TOIMINTASUUNNITELMA 2024, LÄHETEKESKUSTELU 
 
Ylioppilaskunnan sääntöjen 6 §:n mukaan edustajiston tehtävä on mm. päättää ylioppilaskunnan 
toiminnan ja talouden keskeisistä tavoitteista ja perusteista. 
 
Hallituksen pohjaesitys: 
Edustajisto käy lähetekeskustelun ja evästää hallitusta toimintasuunnitelmasta 2024. 
 
HVPJ Holmi esitteli toimintasuunnitelman. Esityksiä voi tehdä sunnuntaihin 3.12.2023 asti. 
 
Päätös: 
Merkittiin tiedoksi. 
 
9 §  TALOUSARVIO 2024, LÄHETEKESKUSTELU 
 
Ylioppilaskunnan sääntöjen 6 §:n mukaan edustajiston tehtävä on mm. päättää ylioppilaskunnan 
toiminnan ja talouden keskeisistä tavoitteista ja perusteista. 
 
Hallituksen pohjaesitys: 
Edustajisto käy lähetekeskustelun ja evästää hallitusta talousarviosta 2024. 
 
PS Keskisärkkä esitteli talousarviota. Edustajisto kävi keskustelua talousarviosta ja evästi hallitusta. 
EJ Mäntylä poistui klo 18.26. 
EJ Jokinen saapui klo 18.30. EVJ Savola pois vahvuudesta.  
Läsnä 24 varsinaista jäsentä ja 9 äänivaltaista varaajäsentä. 
 
Päätös:  
Merkitään tiedoksi. 
 
Kokoustauko klo 18.34. Kokous jatkuu aikaisintaan klo 18.45. Kokous jatkui klo 18.47. 
 
10 §  YLIOPPILASKUNNAN HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN VALINTA VUODELLE 2024 
 
Ylioppilaskunnan sääntöjen 6 §:n mukaan edustajiston tehtävänä on mm. valita ja erottaa 
edustajiston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja, hallitus, hallitustunnustelija, talousvaliokunta ja 
keskusvaalilautakunta;     
 
Ylioppilaskunnan sääntöjen 13 §:n mukaan edustajisto valitsee aikaisintaan marraskuun 15. päivänä 
ja viimeistään joulukuun 15. päivänä hallituksen puheenjohtajan ja hallituksen jäsenet seuraavaksi 
kalenterivuodeksi. 
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Ylioppilaskunnan sääntöjen 14 §:n mukaan hallituksen puheenjohtaja ja ylioppilaskunnan hallituksen 
jäsenet valitaan henkilövaaleilla. Hallituksen puheenjohtaja valitaan enemmistövaaleilla ja 
hallituksen muut jäsenet valitaan siirtoäänivaaleilla, kuten näissä säännöissä määrätään. 
 
Mikäli hallituksen puheenjohtajaksi ei tehdä yhtään esitystä tai hallituksen kokoonpano ei ole 
sääntöjen mukainen ja edellä mainitulla menettelyllä ei voida hallitusta muodostaa, on edustajiston 
valittava hallitustunnustelija. Tällöin hallitustunnustelijan valintaa ei voi jättää pöydälle. 
 
Hallituksen puheenjohtajan haku on kuulutettu auki 30.10.–26.11.2023. Kuulutuksessa on ilmoitettu, että 
puheenjohtajalla on edustajiston kokouksessa 29.11.2023 mahdollista esittäytyä edustajistolle ja 
edustajistolla on mahdollisuus esittää kysymyksiä ehdokkaille. 
 
Määräaikaan mennessä hallituksen puheenjohtajan paikkaa vuodelle 2024 haki Anton Kostiainen. 
 
Hallituksen pohjaesitys: 
Edustajisto valitsee ylioppilaskunnan hallituksen puheenjohtajan määräaikaan mennessä 
saapuneista hakemuksista vuodelle 2024.  
 
EJ Kilponen esitti Anton Kostiaista ylioppilaskunnan hallituksen puheenjohtajaksi vuodelle 2024. 
Anton Kostiainen esittäytyi. 
 
Päätös:  
Valittiin Anton Kostiainen ylioppilaskunnan hallituksen puheenjohtajaksi vuodelle 2024. 
 
Kokouksen puheenjohtajaksi siirtyi EVPJ Kokko-Tollola. 
 
11 §   OPISKELIJAJÄSENTEN JA HEIDÄN VARAJÄSENTENSÄ VALINTA YLIOPISTOKOLLEGIOON 
KAUDELLE 2024–2025 
 
Hakukelpoisia opiskelijaedustajiksi ovat ne hakukuulutuksessa määrätyllä tavalla hakemuksensa 
jättäneet ylioppilaskunnan jäsenet, jotka ovat ilmoittautuneet läsnäoleviksi Oulun yliopiston 
opiskelijoiksi hakukuulutuksessa määriteltyyn päivään mennessä. Hakukelpoisia 
väitöstutkijaedustajiksi ovat ne hakukuulutuksessa määrätyllä tavalla hakemuksensa jättäneet 
ylioppilaskunnan jäsenet, jotka ovat ilmoittautuneet läsnäoleviksi Oulun yliopiston väitöstutkijoiksi sille 
lukukaudelle, jolla edustajan toimikausi alkaa, hakukuulutuksessa määriteltyyn päivään mennessä. 
 
Yliopistokollegion ja yliopiston hallituksen opiskelijaedustajat nimeää edustajisto.  
 
Hakija voidaan valita toimielimen varsinaiseksi jäseneksi tai henkilökohtaiseksi varajäseneksi 
(Yliopistolaki §22, Oulun yliopiston johtosääntö §6). Mikäli hakija on pelkästään hakenut jäsenen tai 
varajäsenen paikkaa ja häntä ei valita hänen hakemaansa toimeen, voi valitseva toimielin valita 
hakijan jäseneksi tai varajäseneksi esittelijän kuultua hakijaa. 
 
Valintamenettelyssä noudatetaan lakia naisten ja miesten välisestä tasa-arvosta 609/1986. 
 
Opiskelijaedustajien paikat on kuulutettava avoimiksi viimeistään 14. päivänä ennen hakuajan 
päättymistä ylioppilaskunnan verkkosivuilla sekä muulla ylioppilaskunnan hallituksen määräämällä 
tavalla. Paikat kuulutettiin avoimiksi 23.10.2023. ja se päättyi lisäajan jälkeen 26.11.2023 
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Valintamenettely on valmisteltu ylioppilaskunnan johtosäännön opiskelijaedustajien valinnasta 6 § 
mukaisesti. Oulun yliopiston yliopistokollegioon toimielimiin valitaan kaudelle 2024–2025 8 varsinaista 
jäsentä ja 8 henkilökohtaista varajäsentä (Yliopistolaki §22, Oulun yliopiston johtosääntö §6).  
 
Hakijoita oli yhteensä 27 kappaletta: Santtu Mäenpää, Maria Ollila, Vilma Sippola, Suvi-Anna Salminen, 
Shams Mohammad Nasif, Marko Venäläinen, Lotta Ellonen, Anni Vakkuri, Aku Forsman, Saana 
Wahlroos, Toni Hyvönen, Miikka Lukkaroinen, Chenhao Song, Ly Nguyen, Jarno Siivola, Vijaya Nair, Umer 
Asif, Md Moinul Islam, Ahmed Jabir Zuhayr, Fuad Al Parvez, Aprotim Paul, Aapomikko Matti, Riikka 
Haataja, Iikka Kokkoniemi, Nishith Cheerika, Christian Lilja ja Leea Putula. 
 
Hallituksen pohjaesitys: 
Edustajisto valitsee Oulun yliopiston yliopistokollegioon 8 varsinaista opiskelijajäsentä ja 8 
henkilökohtaista varajäsentä. 
 
Kokoustauko ajassa klo 19.01. Kokous jatkuu aikaisintaan klo 19.11. Kokous jatkuu ajassa klo 19.13. 
 
EJ Karhunen esitti seuraavia henkilöitä yliopistokollegioon.  
Esitys seuraavasti: Kollegion varsinainen jäsen (henkilökohtainen varajäsen). 
Suvi-Anna Salminen (Santtu Mäenpää)  
Lotta Ellonen (Marko Venäläinen)  
Anni Vakkuri (Aku Forsman) 
Saana Wahlroos (Miikka Lukkaroinen) 
Chenhao Song (Ly Ngyuen) 
Aapomikko Matti (Md. Moinul Islam) 
Iikka Kokkoniemi (Riikka Haataja) 
Leea Putula (Maria Ollila) 
EVJ Lohi kannatti. 
 
Päätös:  
EJ Karhusen esityksen mukaan. 
 
EPJ Putula palasi takaisin kokouksen puheenjohtajaksi. 
  
12 §  AIRUEIDEN JA LIPUNKANTAJIEN VALINTA VUODELLE 2024 
 
Juhlasäännön 6 §:n mukaan edustajisto valitsee seuraavaksi kalenterivuodeksi kaksi lipunkantajaa, 
neljä airutta ja heidän henkilökohtaiset varahenkilönsä. 
 
Hallituksen pohjaesitys: 
Hallitus esittää, että edustajisto valitsee kaksi lipunkantajaa, neljä airutta ja heidän henkilökohtaiset 
varahenkilönsä vuodelle 2024. 
 
Kokoustauko ajassa klo 19.22. Kokous jatkuu klo 19.30. 
 
EJ Kilponen esitti airueiksi ja lipunkantajiksi seuraavaa: 
Suomen lipun kantaja Karoliina Kokko-Tollola (Iikka Kokkoniemi) 
Ylioppilaskunnan lipun kantaja Lotta Ellonen (Aapomikko Matti) 
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Airuet: 
Heljä Mehtälä (Vilja Männistö) 
Mikko Mali (Santtu Mäenpää) 
Joonatan Salminen (Suvi-Anna Salminen) 
Helmi Laukkanen (Luna Pösö) 
EPJ Putula kannatti. 
 
Päätös:  
EJ Kilposen esityksen mukaan 
 
13 §  MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT 

 
EVPJ Kokko-Tollola muistutti edustajiston pikkujouluista. 
EPJ Putula muistutti seuraavasta edustajiston kokouksesta 12.12. Kontinkankaalla. 
HVPJ Holmi kertoi, että Tiede- ja kulttuuriministeri on yliopistolla huomenna 30.11. L2-salissa klo 11.45–
12.15. 
EJ Kilponen esitti edarikaljoja Kuutiossa kokouksen päätyttyä. 
 
14 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 
EPJ Putula päätti kokouksen klo 19.36 
 
 
Pöytäkirja tarkistetaan 4.12. klo 9.15. 
 
Oulussa 4.12.2023      Oulussa 4.12.2023 
 
 
          
Leea Putula       Kauko Keskisärkkä   
Edustajiston puheenjohtaja     Pääsihteeri   
 
 
Oulussa 4.12.2023 
 
 
 
Karoliina Kokko-Tollola 
Kokouksen puheenjohtaja 11 § 
 
Olemme tarkastaneet pöytäkirjan sekä ääntenlaskun tuloksen ja todenneet sen vastaavan 
kokouksen kulkua.  
 
Oulussa 4.12.2023      Oulussa 4.12.2023 
 
 
 
Jenni Parpala       Greta Mäntykangas 
Pöytäkirjantarkastaja      Pöytäkirjantarkastaja 


